

2018年春节将近,过年必不可少的就是每年的春节联欢晚会,除了雷打不动的除夕夜央视春晚,各大地方卫视的春晚也非常精彩,不过他们都不约而同地选择与央视春晚“错峰”播出,避免与央视春晚争夺收视率。

辽宁卫视

时间 2月14日 腊月二十九 19:30
看点 宋小宝程野上演老年版“非诚勿扰”

2018辽视春晚,语言类节目和歌舞类节目都是10个。去年,《岁月留声机》节目获得了不少观众的喜爱。今年,辽台邀请了陈明、陈少华、李进、甘苹、姜育恒五位时代歌手,分别带来《快乐老家》《九月九的酒》《你在他乡还好吗》《大哥你好吗》《再回首》五首经典老歌。除去五位时代歌手的经典曲目,今年辽视春晚还请到阎维文、戴玉强、雷佳、谭咏麟、那英、陈思诚、薛之谦、霍尊等明星倾情献唱。

语言类节目中,闫学晶、高晓攀、菅纫姿、林傲霏的《妈妈的唠叨》,潘长江、巩汉林、黄晓娟的《团圆饭》,欢乐饭米粒儿一家由孙涛、邵峰领衔的《带刺的玫瑰》,蔡明、于洋、李建华的《特殊任务》从不同维度演绎了父母对儿女、晚辈对长辈的朴素情感。宋小宝程野上演老年版“非诚勿扰”,两位村里的老光棍,一起参加村里举办的相亲大会,啼笑皆非的故事就此开始。

此外,2018辽视春晚的嘉宾阵容中,不仅有潘长江、潘阳父女档,巩汉林、巩天阔父子档,闫学晶、林傲霏母子档,还有冯晓泉、曾格格夫妻档,火风、霍尊父子档等。

北京卫视

时间 2月16日 大年初一 19:35
看点 陈冲刘晓庆张瑜斯琴高娃首度同台

四位百花奖影后陈冲、刘晓庆、张瑜、斯琴高娃将在北京卫视春晚首度同台,同与好友雷恪生、姜昆、郭凯敏和蔡国庆一起共舞,回归“我们的生活充满阳光”的年代。电视剧《生逢灿烂的日子》四位男主演张嘉译、姜武、果靖霖、曲哲明重聚一台,演绎邓丽君老歌《往事只能回味》;《情满四合院》主演何冰、郝蕾、李光复再次将一幅充满老北京气息的画卷展现在观众面前;一首《当爱已成往事》,靳东、袁泉将缠绵缱绻的爱情演绎得淋漓尽致;《我的前半生》贺涵、唐晶再续前缘;硬汉张涵予也带着电影《红海行动》中几位重要演员杜江等一同登台贺岁。

语言类节目,有宋小宝、杨树林、程野等带领的“东北军”;也有苗阜、王声带领的“西北军”;有郭冬临、曹云金、常远带领的“京城御林军”;还有潘粤明等人带领的跨界军团……

及时雨来了:卫视春晚指南

东方卫视

时间 2月16日 大年初一 19:30
看点 郭德纲陈思诚冯绍峰带着大片来做客

东方卫视春晚不仅邀请到了郭德纲、宋小宝、小沈阳等喜剧明星,还汇集了《祖宗十九代》《唐人街探案2》《西游记之女儿国》三大贺岁片主创阵容。

郭德纲、于谦、岳云鹏、郭麒麟、张鹤伦等,将以《祖宗十九代》的电影情节为素材打造一部颇具魔幻和爆笑特色的“时空相声”,另外郭德纲还将献上特别的才艺表演。陈思诚将携《唐人街探案2》以及肖央、王迅等主演到场,陈思诚将现场一展歌喉大秀唱功。此外,冯绍峰将携另一部贺岁大片《西游记之女儿国》以及小沈阳、潘斌龙等主演登台,冯绍峰将演绎经典主题曲《女儿情》。

新老唱将齐聚东方卫视春晚。李健将一口气带来《传奇》《风吹麦浪》等“李式情歌”;邓紫棋将带来《泡沫》《新的心跳》等精彩串烧。老将蔡国庆、郁钧剑、戴玉强、廖昌永等艺术家将带你寻找那些最经典的春晚记忆。身为上海人的孙俪将压轴登场,连唱《爱如空气》等多首影视主题曲。

江苏卫视

时间 2月17日 大年初二 19:30
看点 张凯丽韩童生恩爱搭档“致青春”

歌曲方面,大张伟、胡彦斌、薛之谦、何洁、迪玛希以及泰国明星Mike都将带来精彩表演。

语言类节目方面,魏积安将带来小品《家风》;邵峰此次在《匠心》中变身修表师傅,他认为,“其实这不是一个喜剧作品,是表现工匠精神的正剧。”张凯丽、韩童生再成“恩爱搭档”,演绎一段老年版“致青春”;因为《人民的名义》又火了一回的演员冯雷,则牵手《笑爱会议室》团队的崔志佳,带来具有反差感的《父与子》。

浙江卫视

时间 2月14日 腊月二十九 20:30
看点 《演员的诞生》实力选手演技大放送

浙江卫视春晚要和大年初一上映的电影《捉妖记2》联手造势。

影片导演许诚毅、主演白百何、井柏然、李宇春、杨佑宁、吴君如、柳岩、吴莫愁等主创出席。沙溢、胡可会带着两个儿子安吉和小鱼儿演唱《捉妖记2》推广曲《胡巴胡巴》;乐坛“古风双侠”李玉刚、霍尊将登台演唱《捉妖记2》水墨MV主题曲《天地有灵》;吴莫愁将献唱一首“妖曲”《底线舞》。

其他节目,则以浙江卫视的重头综艺为核心元素。其中,歌唱节目由《中国新歌声2》和《梦想的声音2》的班底坐镇;两大喜剧王牌综艺《开心俱乐部》和《喜剧总动员》也派出代表献上喜剧表演。此外,两季《王牌对王牌》也将派代表组队出席,《演员的诞生》实力选手将带来演技大放送。

分类信息 欢乐大转盘,转出大礼! 声 明 管道疏通 如心通 劳动保障仲裁委员会公告